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Indicador: pesquisa de satisfação do usuário sobre o corpo 

docente Periodicidade: semestral 

Método de cálculo: pesquisa disponibilizada no portal da FDSM, www.fdsm.edu.br para os alunos do curso de graduação, divididos por série e 
por turno. 

 

Meta: a opção sim ou adequado deve ser de no mínimo 70% do total de respostas. 
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Avaliação do Corpo Docente da Graduação FDSM 

1º semestre de 2020 

 

Metodologia empregada 
A avaliação com o corpo discente da FDSM1 foi realizada no período de 3 a 31 de agosto de 2020 pelo portal do aluno. No total, 500 
participantes. 

Foram excluídos da pesquisa alunos de dependências matriculados nas turmas regulares. 
 

Código Título Data Pub. Data Exp. Meio 
utilizad
o 

Nº   
usuários 
enviado

s/ 
filtrado

s 

Nº de 
participant
es 

Porcentage
m de      

participaçã
o 

(%) 

Objetivo

: 

Instrumento de 

Avaliação 

3207 a 
3311 

Avaliação 

Institucional- Corpo 

Docente- 1º semestre 

2020 

01/08/2020 31/08/2020 Portal 

do 

aluno 

943 500 53,02% Verificar o índice de satisfação de cada 

disciplina ministrada no primeiro 

semestre 

Instrumento de 

Avaliação Institucional 

Externa, datado 

outubro de 2017. 

Eixo 3 - Políticas 

acadêmicas 

 

Participação da comunidade acadêmica: 
Cód. 

Enquete 
Descrição Nº de Nº de Porcentage

m 
  usuários 

que 
usuários de 

  respondera
m 

vinculados 
no 

participaçã
o 

  a pesquisa sistema de alunos 
na 

  (Respostas) (Participante
s) 

pesquisa 
(%) 

3207 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Introdução ao Estudo do Direito I - 1º A 29 78 37,18% 

3208 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Introdução ao Estudo do Direito I - 1º B 29 70 41,43% 

 
 

1 Em razão do distanciamento ocasionado pela pandemia do COVID-19, por força de Decreto Estadual e determinação federal, que suspendeu as 

atividades presenciais, a maioria das aulas, no primeiro semestre de 2020, foi realizada em ambiente remoto. Como consequência, algumas questões 

aplicadas no questionário foram excluídas, tais como: “Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?”, “O 

seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?” e “O professor consegue manter a disciplina 

na sala de aula?”. 
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3209 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Introdução ao Estudo do Direito I - 1º D 28 78 35,90% 

3210 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Economia I - 1º A 26 71 36,62% 

3211 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Economia I - 1º B 28 69 40,58% 

3212 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Economia I - 1º D 28 71 39,44% 

3213 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Teoria Geral do Estado- 1º A 27 74 36,49% 

3214 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Teoria Geral do Estado- 1º B 25 70 35,71% 

3215 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Teoria Geral do Estado- 1º D 27 71 38,03% 

3216 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Privado I- 1º A 27 74 36,49% 

3217 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Privado I- 1º B 26 70 37,14% 

3218 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Privado I- 1º D 27 71 38,03% 

3219 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Estudos de Linguagem I- 1º A 25 72 34,72% 

3220 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Estudos de Linguagem I- 1º B 25 69 36,23% 

3221 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Estudos de Linguagem I- 1º D 28 71 39,44% 

3222 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociedade e Criminalidade- 1º A 26 74 35,14% 

3223 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociedade e Criminalidade- 1º B 26 70 37,14% 

3224 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociedade e Criminalidade- 1º D 27 71 38,03% 

3225 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociologia Jurídica- 3º A 31 61 50,82% 

3226 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociologia Jurídica- 3º B 27 62 43,55% 

3227 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociologia Jurídica- 3º D 42 67 62,69% 

3228 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Constitucional II- 3º A 30 62 48,39% 

3229 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Constitucional II- 3º B 27 62 43,55% 

3230 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Constitucional II- 3º D 42 67 62,69% 
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3231 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito das Obrigações- 3º A 30 62 48,39% 

3232 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito das Obrigações- 3º B 27 62 43,55% 

3233 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito das Obrigações- 3º D 41 67 61,19% 

3234 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Penal I- 3º A 27 58 46,55% 

3235 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Penal I- 3º B 27 62 43,55% 

3236 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Penal I- 3º D 39 65 60,00% 

3237 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Processual I- 3ºA 28 59 47,46% 

3238 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Processual I- 3ºB 28 62 45,16% 

3239 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Processual I- 3ºD 39 65 60,00% 

3240 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Empresa- 3º A 27 59 45,76% 

3241 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Empresa- 3º B 27 62 43,55% 

3242 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Empresa- 3º D 39 65 60,00% 

3243 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Filosofia Geral e Jurídica- 3º A 30 61 49,18% 

3244 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Filosofia Geral e Jurídica- 3º B 27 62 43,55% 

3245 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Filosofia Geral e Jurídica- 3º D 40 67 59,70% 

3246 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito do Trabalho- 5º A 33 68 48,53% 

3247 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito do Trabalho- 5º B 29 67 43,28% 

3248 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito do Trabalho- 5º D 28 62 45,16% 

3249 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Financeiro- 5º A 33 69 47,83% 

3250 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Financeiro- 5º B 26 69 37,68% 

3251 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Financeiro- 5º D 25 62 40,32% 

3252 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito dos Contratos - 5º A 33 69 47,83% 
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3253 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito dos Contratos - 5º B 24 67 35,82% 

3254 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito dos Contratos - 5º D 23 62 37,10% 

3255 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Parte Especial do Direito Penal I - 5º A 32 68 47,06% 

3256 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Parte Especial do Direito Penal I - 5º B 25 68 36,76% 

3257 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Parte Especial do Direito Penal I - 5º D 22 61 36,07% 

3258 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Civil I - 5º A 31 66 46,97% 

3259 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Civil I - 5º B 24 68 35,29% 

3260 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Civil I - 5º D 20 61 32,79% 

3261 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Penal I - 5º A 31 68 45,59% 

3262 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Penal I - 5º B 26 69 37,68% 

3263 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Penal I - 5º D 21 62 33,87% 

3264 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Falência e Recuperação de Empresa - 5º A 33 69 47,83% 

3265 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Falência e Recuperação de Empresa - 5º B 26 69 37,68% 

3266 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Falência e Recuperação de Empresa - 5º D 21 62 33,87% 

3267 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual do Trabalho I - 7ºA 38 77 49,35% 

3268 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual do Trabalho I - 7ºB 32 74 43,24% 

3269 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual do Trabalho I -7ºD 32 77 41,56% 

3270 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Administrativo II- 7ºA 38 76 50,00% 

3271 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Administrativo II- 7ºB 32 74 43,24% 
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3272 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Administrativo II- 7ºD 31 77 40,26% 

3273 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Família- 7ºA 38 76 50,00% 

3274 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Família- 7ºB 32 74 43,24% 

3275 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Família- 7ºD 31 77 40,26% 

3276 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Parte Especial do Direito Penal III- 7ºA 37 77 48,05% 

3277 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Parte Especial do Direito Penal III- 7ºB 29 73 39,73% 

3278 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Parte Especial do Direito Penal III- 7ºD 31 76 40,79% 

3279 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Civil III- 7ºA 37 75 49,33% 

3280 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Civil III- 7ºB 31 74 41,89% 

3281 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Civil III- 7ºD 31 77 40,26% 

3282 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Penal III- 7ºA 37 77 48,05% 

3283 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Penal III- 7ºB 31 74 41,89% 

3284 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Penal III- 7ºD 31 77 40,26% 

3285 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Tributário II- 7ºA 36 76 47,37% 

3286 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Tributário II- 7ºB 32 74 43,24% 

3287 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Tributário II- 7ºD 31 77 40,26% 

3288 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Internacional Público- 9ºA 37 58 63,79% 

3289 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Internacional Público- 9ºB 36 65 55,38% 

3290 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Internacional Público- 9ºD 37 76 48,68% 

3291 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Previdenciário- 9ºA 36 58 62,07% 
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3292 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Previdenciário- 9ºB 35 65 53,85% 

3293 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Previdenciário- 9ºD 37 78 47,44% 

3294 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direitos Difusos e Coletivos- Tutelas 

Coletivas- 9ºA 

34 58 58,62% 

3295 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direitos Difusos e Coletivos- Tutelas 

Coletivas- 9ºB 

34 65 52,31% 

3296 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direitos Difusos e Coletivos- Tutelas 
Coletivas- 9ºD 

37 78 47,44% 

3297 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Penal I- 9ºA 33 56 58,93% 

3298 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Penal I- 9ºB 33 65 50,77% 

3299 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Penal I- 9ºD 37 78 47,44% 

3300 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Cível II- 9ºA 35 58 60,34% 

3301 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Cível II- 9ºB 33 65 50,77% 

3302 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Cível II- 9ºD 37 78 47,44% 

3303 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Trabalhista I- Prof. Edmar - 

9ºA 

34 58 58,62% 

3304 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Trabalhista I-Prof. Edmar - 

9ºB 

34 65 52,31% 

3305 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Trabalhista I- Prof. Edmar - 
9ºD 

37 78 47,44% 

3306 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direitos Reais- 9ºA 35 58 60,34% 

3307 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direitos Reais- 9ºB 34 64 53,13% 

3308 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direitos Reais- 9ºD 36 77 46,75% 

3309 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Trabalhista I- Prof. José 

Augusto - 9º A 

35 58 60,34% 

3310 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Trabalhista I- Prof. José 

Augusto - 9º B 

33 65 50,77% 

3311 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Trabalhista I- Prof. José 

Augusto - 9º D 

35 78 44,87% 
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Nº de alunos regularmente matriculados entre os dias 

01/08/2020 e 
31/08/2020 do mês e ano 1/2020 

Alunos que responderam a 

pesquisa 

Percentual de 

Participação 

943 500 53,02 
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FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 

01/09/2020 11:46:53 1 Pag: 

 

Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3207 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Introdução ao Estudo do Direito I - 1º A 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  28 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,55 

3,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):96,55 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,45 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  25 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

86,21 

13,79 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):86,21 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 13,79 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  27 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,10 

6,90 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):93,10 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,90 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 29 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  27 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,10 

6,90 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):93,10 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,90 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  20 

Votos:  9 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

68,97 

31,03 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 29 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3208 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Introdução ao Estudo do Direito I - 1º B 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  27 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,10 

6,90 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):93,10 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,90 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  28 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,55 

3,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):96,55 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,45 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  28 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,55 

3,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):96,55 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,45 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 29 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  28 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,55 

3,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):96,55 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,45 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  25 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

86,21 

13,79 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 29 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  27 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,43 

3,57 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):96,43 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,57 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  27 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,43 

3,57 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):96,43 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,57 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  25 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,29 

7,14 

3,57 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 28 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3210 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Economia I - 1º A 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  23 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,46 

11,54 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):88,46 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 11,54 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  22 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,62 

15,38 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):84,62 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 15,38 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  23 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,46 

11,54 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):88,46 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 11,54 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 26 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 26 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  23 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

82,14 

17,86 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):82,14 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 17,86 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  25 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,29 

10,71 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):89,29 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 10,71 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  25 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,29 

10,71 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):89,29 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 10,71 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  27 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,43 

3,57 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):96,43 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,57 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  24 

Votos:  3 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

85,71 

10,71 

3,57 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 28 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  27 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,43 

3,57 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):96,43 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,57 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  26 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,86 

7,14 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):92,86 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 7,14 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  27 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,43 

3,57 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):96,43 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,57 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  27 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,43 

3,57 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):96,43 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,57 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  27 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,43 

3,57 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 28 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  23 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

85,19 

14,81 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):85,19 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 14,81 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  24 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,89 

11,11 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):88,89 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 11,11 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  24 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,89 

11,11 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 25 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 25 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 25 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 25 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 25 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  21 

Votos:  3 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,00 

12,00 

4,00 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 25 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  23 

Votos:  2 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

85,19 

7,41 

7,41 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  23 

Votos:  3 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

85,19 

11,11 

3,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 26 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 26 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 26 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 26 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 26 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  23 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,46 

7,69 

3,85 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 26 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  20 

Votos:  6 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

74,07 

22,22 

3,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3219 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Estudos de Linguagem I- 1º A 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  22 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,00 

12,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):88,00 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 12,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  24 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,00 

4,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):96,00 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 4,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  23 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,00 

8,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):92,00 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 8,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  23 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,00 

8,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):92,00 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 8,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  24 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,00 

4,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):96,00 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 4,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  23 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,00 

8,00 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 25 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3220 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Estudos de Linguagem I- 1º B 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  20 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

80,00 

20,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 20 Porc.(%):80,00 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 20,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  22 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,00 

12,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):88,00 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 12,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  23 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,00 

8,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):92,00 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 8,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  23 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,00 

8,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):92,00 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 8,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  23 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,00 

8,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):92,00 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 8,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  21 

Votos:  2 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,00 

8,00 

8,00 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 25 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3221 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Estudos de Linguagem I- 1º D 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  27 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,43 

3,57 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 28 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3222 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociedade e Criminalidade- 1º A 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 26 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 26 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3223 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociedade e Criminalidade- 1º B 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  24 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,31 

7,69 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):92,31 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 7,69 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  22 

Votos:  3 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,62 

11,54 

3,85 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 26 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3224 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociedade e Criminalidade- 1º D 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  25 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,59 

7,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):92,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 7,41 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  24 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,89 

7,41 

3,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3225 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociologia Jurídica- 3º A 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,55 

6,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):93,55 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,45 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,55 

6,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):93,55 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,45 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 31 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3226 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociologia Jurídica- 3º B 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  25 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,59 

7,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):92,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 7,41 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  21 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

77,78 

22,22 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):77,78 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 22,22 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  25 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,59 

7,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):92,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 7,41 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  23 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

85,19 

14,81 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):85,19 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 14,81 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  18 

Votos:  9 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

66,67 

33,33 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3227 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Sociologia Jurídica- 3º D 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  38 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,48 

9,52 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 38 Porc.(%):90,48 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 9,52 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  30 

Votos:  12 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

71,43 

28,57 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):71,43 Outras Alternativas/Não = 12 Porc.(%): 28,57 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  38 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,48 

9,52 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 38 Porc.(%):90,48 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 9,52 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  36 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

85,71 

14,29 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):85,71 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 14,29 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 42 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 42 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  29 

Votos:  13 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

69,05 

30,95 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 42 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3228 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Constitucional II- 3º A 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 30 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  29 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,67 

3,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):96,67 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,33 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  29 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,67 

3,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):96,67 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,33 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 30 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 30 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos: 30 Porc.(%): 100,00 Altern.: Adequado 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 30 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3229 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Constitucional II- 3º B 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3230 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Constitucional II- 3º D 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  41 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,62 

2,38 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 41 Porc.(%):97,62 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,38 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  38 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,48 

9,52 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 38 Porc.(%):90,48 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 9,52 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  40 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

95,24 

4,76 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 40 Porc.(%):95,24 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 4,76 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 42 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 42 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 42 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 42 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  39 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,86 

7,14 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 42 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3231 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito das Obrigações- 3º A 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 30 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  29 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,67 

3,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):96,67 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,33 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  29 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,67 

3,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):96,67 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,33 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  28 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,33 

6,67 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):93,33 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,67 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  29 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,67 

3,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):96,67 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,33 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  28 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,33 

6,67 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 30 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3232 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito das Obrigações- 3º B 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,59 

3,70 

3,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3233 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito das Obrigações- 3º D 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 41 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 41 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  40 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,56 

2,44 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 40 Porc.(%):97,56 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,44 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 41 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 41 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 41 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 41 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 41 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 41 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  40 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,56 

2,44 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 41 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3234 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Penal I- 3º A 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3235 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Penal I- 3º B 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  25 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,59 

7,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):92,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 7,41 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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3236 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Penal I- 3º D 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 39 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 39 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  38 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,44 

2,56 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 38 Porc.(%):97,44 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,56 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  38 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,44 

2,56 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 38 Porc.(%):97,44 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,56 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 39 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 39 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 39 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 39 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  38 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,44 

2,56 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 39 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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3237 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Processual I- 3ºA 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  20 

Votos:  8 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

71,43 

28,57 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 20 Porc.(%):71,43 Outras Alternativas/Não = 8 Porc.(%): 28,57 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  15 

Votos:  13 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

53,57 

46,43 

Altern.: Não 

Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 13 Porc.(%):46,43 Outras Alternativas/Não = 15 Porc.(%): 53,57 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  17 

Votos:  11 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

60,71 

39,29 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 17 Porc.(%):60,71 Outras Alternativas/Não = 11 Porc.(%): 39,29 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  22 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

78,57 

21,43 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):78,57 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 21,43 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  26 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,86 

7,14 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):92,86 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 7,14 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  19 

Votos:  8 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

67,86 

28,57 

3,57 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 28 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3238 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Processual I- 3ºB 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  22 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

78,57 

21,43 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):78,57 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 21,43 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  15 

Votos:  13 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

53,57 

46,43 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 15 Porc.(%):53,57 Outras Alternativas/Não = 13 Porc.(%): 46,43 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  21 

Votos:  7 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

75,00 

25,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):75,00 Outras Alternativas/Não = 7 Porc.(%): 25,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  23 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

82,14 

17,86 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):82,14 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 17,86 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  27 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,43 

3,57 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):96,43 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,57 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  19 

Votos:  7 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

67,86 

25,00 

7,14 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 28 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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3239 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Instituições de Direito Processual I- 3ºD 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  37 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,87 

5,13 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):94,87 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,13 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  31 

Votos:  8 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

79,49 

20,51 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):79,49 Outras Alternativas/Não = 8 Porc.(%): 20,51 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  35 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,74 

10,26 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):89,74 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 10,26 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  36 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,31 

7,69 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):92,31 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 7,69 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 39 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 39 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  36 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,31 

7,69 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 39 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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3240 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Empresa- 3º A 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):96,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,70 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Adequado 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 



FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 

01/09/2020 11:56:12 17 Pag: 

 

Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3241 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Empresa- 3º B 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  26 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,30 

3,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3242 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Empresa- 3º D 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  38 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,44 

2,56 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 38 Porc.(%):97,44 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,56 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 39 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 39 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 39 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 39 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 39 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 39 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 39 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 39 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos: 39 Porc.(%): 100,00 Altern.: Adequado 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 39 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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3243 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Filosofia Geral e Jurídica- 3º A 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  29 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,67 

3,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):96,67 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,33 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  27 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,00 

10,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):90,00 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 10,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  29 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,67 

3,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):96,67 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,33 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  25 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

83,33 

16,67 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):83,33 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 16,67 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 30 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  21 

Votos:  9 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

70,00 

30,00 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 30 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  22 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

81,48 

18,52 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):81,48 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 18,52 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  22 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

81,48 

18,52 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):81,48 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 18,52 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  23 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

85,19 

14,81 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):85,19 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 14,81 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  22 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

81,48 

18,52 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):81,48 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 18,52 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 27 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  17 

Votos:  9 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

62,96 

33,33 

3,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 27 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 



FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 

01/09/2020 11:56:12 21 Pag: 

 

Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3245 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Filosofia Geral e Jurídica- 3º D 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  35 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,50 

12,50 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):87,50 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 12,50 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  30 

Votos:  10 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

75,00 

25,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):75,00 Outras Alternativas/Não = 10 Porc.(%): 25,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  35 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,50 

12,50 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):87,50 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 12,50 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  35 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,50 

12,50 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):87,50 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 12,50 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  38 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

95,00 

5,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 38 Porc.(%):95,00 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  23 

Votos:  17 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

57,50 

42,50 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 40 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  30 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,91 

9,09 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):90,91 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 9,09 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  31 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,94 

6,06 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):93,94 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,06 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  30 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,91 

9,09 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):90,91 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 9,09 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  30 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,91 

9,09 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):90,91 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 9,09 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  31 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,94 

6,06 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):93,94 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,06 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,91 

6,06 

3,03 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 33 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  26 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,66 

10,34 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):89,66 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 10,34 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  25 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

86,21 

13,79 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):86,21 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 13,79 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  21 

Votos:  8 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

72,41 

27,59 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):72,41 Outras Alternativas/Não = 8 Porc.(%): 27,59 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  26 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,66 

10,34 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):89,66 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 10,34 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  28 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,55 

3,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):96,55 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,45 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  27 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,10 

6,90 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 29 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos: 28 Porc.(%): 100,00 Altern.: Adequado 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 28 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  29 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,88 

12,12 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):87,88 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 12,12 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  24 

Votos:  9 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

72,73 

27,27 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):72,73 Outras Alternativas/Não = 9 Porc.(%): 27,27 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  28 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,85 

15,15 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):84,85 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 15,15 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  28 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,85 

15,15 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):84,85 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 15,15 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  30 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,91 

9,09 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):90,91 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 9,09 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  26 

Votos:  6 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

78,79 

18,18 

3,03 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 33 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  13 

Votos:  13 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

50,00 

50,00 

Altern.: Não 

Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 13 Porc.(%):50,00 Outras Alternativas/Não = 13 Porc.(%): 50,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  16 

Votos:  10 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

61,54 

38,46 

Altern.: Não 

Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 10 Porc.(%):38,46 Outras Alternativas/Não = 16 Porc.(%): 61,54 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  14 

Votos:  12 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

53,85 

46,15 

Altern.: Não 

Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 12 Porc.(%):46,15 Outras Alternativas/Não = 14 Porc.(%): 53,85 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  14 

Votos:  12 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

53,85 

46,15 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 14 Porc.(%):53,85 Outras Alternativas/Não = 12 Porc.(%): 46,15 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  22 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,62 

15,38 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):84,62 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 15,38 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  18 

Votos:  6 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

69,23 

23,08 

7,69 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 26 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 



FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 

01/09/2020 12:00:51 6 Pag: 

 

Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3251 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Financeiro- 5º D 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  18 

Votos:  7 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

72,00 

28,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 18 Porc.(%):72,00 Outras Alternativas/Não = 7 Porc.(%): 28,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  16 

Votos:  9 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

64,00 

36,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 16 Porc.(%):64,00 Outras Alternativas/Não = 9 Porc.(%): 36,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  18 

Votos:  7 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

72,00 

28,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 18 Porc.(%):72,00 Outras Alternativas/Não = 7 Porc.(%): 28,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  19 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

76,00 

24,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 19 Porc.(%):76,00 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 24,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  22 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,00 

12,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):88,00 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 12,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  24 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,00 

4,00 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 25 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  32 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,97 

3,03 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):96,97 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,03 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  31 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,94 

6,06 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):93,94 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,06 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  32 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,97 

3,03 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):96,97 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,03 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  32 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,97 

3,03 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):96,97 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,03 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  32 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,97 

3,03 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):96,97 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,03 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  29 

Votos:  3 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,88 

9,09 

3,03 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 33 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  22 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,67 

8,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):91,67 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 8,33 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  21 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,50 

12,50 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):87,50 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 12,50 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  21 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,50 

12,50 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):87,50 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 12,50 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 24 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  23 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

95,83 

4,17 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):95,83 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 4,17 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  23 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

95,83 

4,17 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 24 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 23 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 23 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 23 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 23 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 23 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  22 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

95,65 

4,35 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 23 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

6,25 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):93,75 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,25 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

6,25 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):93,75 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,25 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

6,25 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):93,75 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,25 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

6,25 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):93,75 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,25 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

6,25 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):93,75 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,25 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  28 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,50 

12,50 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 32 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  16 

Votos:  9 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

64,00 

36,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 16 Porc.(%):64,00 Outras Alternativas/Não = 9 Porc.(%): 36,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  20 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

80,00 

20,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 20 Porc.(%):80,00 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 20,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  18 

Votos:  7 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

72,00 

28,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 18 Porc.(%):72,00 Outras Alternativas/Não = 7 Porc.(%): 28,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  20 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

80,00 

20,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 20 Porc.(%):80,00 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 20,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  23 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,00 

8,00 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):92,00 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 8,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  22 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,00 

12,00 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 25 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  19 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

86,36 

13,64 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 19 Porc.(%):86,36 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 13,64 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  17 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

77,27 

22,73 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 17 Porc.(%):77,27 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 22,73 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  18 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

81,82 

18,18 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 18 Porc.(%):81,82 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 18,18 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  21 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

95,45 

4,55 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):95,45 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 4,55 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 22 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  21 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

95,45 

4,55 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 22 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,55 

6,45 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 31 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 24 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 24 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 24 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 24 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 24 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos: 24 Porc.(%): 100,00 Altern.: Adequado 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 24 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 20 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 20 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 20 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 20 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 20 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 20 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 20 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 20 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 20 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 20 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos: 20 Porc.(%): 100,00 Altern.: Adequado 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 20 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  27 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,10 

12,90 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 31 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  25 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,15 

3,85 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):96,15 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,85 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  24 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,31 

7,69 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 26 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 21 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 21 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 21 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 21 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 21 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  19 

Votos:  1 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,48 

4,76 

4,76 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 21 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  31 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,94 

6,06 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):93,94 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,06 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  31 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,94 

6,06 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):93,94 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,06 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  32 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,97 

3,03 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):96,97 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,03 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  31 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,94 

6,06 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):93,94 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,06 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  32 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,97 

3,03 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):96,97 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,03 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  28 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,85 

15,15 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 33 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  24 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,31 

7,69 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):92,31 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 7,69 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  22 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,62 

15,38 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 22 Porc.(%):84,62 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 15,38 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  23 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,46 

11,54 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):88,46 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 11,54 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  23 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,46 

11,54 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 23 Porc.(%):88,46 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 11,54 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  24 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,31 

7,69 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):92,31 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 7,69 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  22 

Votos:  2 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,62 

7,69 

7,69 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 26 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 21 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 21 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 21 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 21 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 21 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 21 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos: 21 Porc.(%): 100,00 Altern.: Adequado 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 21 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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3267 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual do Trabalho I - 7ºA 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  36 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,74 

5,26 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):94,74 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,26 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  34 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,47 

10,53 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):89,47 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 10,53 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  32 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,21 

15,79 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):84,21 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 15,79 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  34 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,47 

10,53 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):89,47 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 10,53 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  37 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,37 

2,63 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):97,37 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,63 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  34 

Votos:  3 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,47 

7,89 

2,63 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 38 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 



FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 

01/09/2020 14:08:25 2 Pag: 

 

Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3268 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual do Trabalho I - 7ºB 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

6,25 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):93,75 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,25 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  31 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,88 

3,13 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):96,88 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,13 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  29 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,63 

9,38 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):90,63 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 9,38 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

6,25 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):93,75 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,25 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  31 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,88 

3,13 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):96,88 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,13 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,63 

6,25 

3,13 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 32 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3269 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual do Trabalho I -7ºD 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  31 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,88 

3,13 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):96,88 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,13 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  31 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,88 

3,13 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):96,88 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,13 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

6,25 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):93,75 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,25 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 32 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 32 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  31 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,88 

3,13 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 32 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3270 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Administrativo II- 7ºA 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  37 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,37 

2,63 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):97,37 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,63 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  34 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,47 

10,53 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):89,47 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 10,53 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  29 

Votos:  9 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

76,32 

23,68 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):76,32 Outras Alternativas/Não = 9 Porc.(%): 23,68 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  33 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

86,84 

13,16 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):86,84 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 13,16 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  37 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,37 

2,63 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):97,37 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,63 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  31 

Votos:  5 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

81,58 

13,16 

5,26 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 38 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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3271 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Administrativo II- 7ºB 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

6,25 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):93,75 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,25 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

6,25 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):93,75 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,25 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  28 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,50 

12,50 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):87,50 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 12,50 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  31 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,88 

3,13 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):96,88 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,13 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

6,25 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):93,75 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,25 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  28 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,50 

12,50 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 32 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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3272 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Administrativo II- 7ºD 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,55 

6,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):93,55 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,45 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  26 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

83,87 

16,13 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):83,87 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 16,13 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  25 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

80,65 

19,35 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):80,65 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 19,35 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  28 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,32 

9,68 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):90,32 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 9,68 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,55 

6,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):93,55 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,45 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  28 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,32 

6,45 

3,23 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 31 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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3273 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Família- 7ºA 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  37 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,37 

2,63 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):97,37 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,63 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  37 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,37 

2,63 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):97,37 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,63 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  37 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,37 

2,63 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):97,37 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,63 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  37 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,37 

2,63 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):97,37 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,63 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 38 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 38 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  35 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

92,11 

5,26 

2,63 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 38 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3274 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Família- 7ºB 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  29 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,63 

9,38 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):90,63 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 9,38 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 32 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  28 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,50 

12,50 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):87,50 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 12,50 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  31 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,88 

3,13 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):96,88 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,13 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 32 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,63 

6,25 

3,13 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 32 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3275 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito de Família- 7ºD 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  26 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

83,87 

16,13 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):83,87 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 16,13 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  27 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,10 

12,90 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):87,10 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 12,90 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  25 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

80,65 

19,35 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):80,65 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 19,35 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  27 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,10 

12,90 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):87,10 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 12,90 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  28 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,32 

9,68 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):90,32 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 9,68 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  28 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,32 

6,45 

3,23 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 31 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3276 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Parte Especial do Direito Penal III- 7ºA 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  35 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,59 

5,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):94,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,41 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):97,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,70 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  34 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,89 

8,11 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):91,89 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 8,11 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):97,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,70 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  35 

Votos:  1 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,59 

2,70 

2,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 37 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3277 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Parte Especial do Direito Penal III- 7ºB 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 29 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 29 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  28 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,55 

3,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):96,55 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,45 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 29 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 29 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  27 

Votos:  1 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,10 

3,45 

3,45 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 29 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3278 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Parte Especial do Direito Penal III- 7ºD 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  28 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,32 

9,68 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):90,32 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 9,68 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  29 

Votos:  1 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,55 

3,23 

3,23 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 31 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3279 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Civil III- 7ºA 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  33 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,19 

10,81 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):89,19 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 10,81 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  31 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

83,78 

16,22 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):83,78 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 16,22 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  35 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,59 

5,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):94,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,41 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  34 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,89 

8,11 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):91,89 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 8,11 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  35 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,59 

5,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):94,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,41 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  29 

Votos:  7 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

78,38 

18,92 

2,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 37 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3280 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Civil III- 7ºB 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  28 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,32 

6,45 

3,23 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 31 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3281 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Civil III- 7ºD 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,55 

6,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):93,55 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,45 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  28 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,32 

9,68 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):90,32 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 9,68 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,55 

6,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):93,55 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,45 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 31 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 



FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 

01/09/2020 14:08:25 16 Pag: 

 

Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3282 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Penal III- 7ºA 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  31 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

83,78 

16,22 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 37 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3283 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Processual Penal III- 7ºB 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,55 

6,45 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 31 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 31 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  24 

Votos:  7 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

77,42 

22,58 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 31 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 36 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  33 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,67 

8,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):91,67 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 8,33 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  33 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,67 

8,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):91,67 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 8,33 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  34 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,44 

5,56 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):94,44 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,56 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 36 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  34 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,44 

5,56 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 36 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 32 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 32 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  31 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,88 

3,13 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):96,88 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,13 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 32 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 32 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,75 

3,13 

3,13 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 32 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,55 

6,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):93,55 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,45 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  27 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

87,10 

12,90 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):87,10 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 12,90 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  25 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

80,65 

19,35 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 25 Porc.(%):80,65 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 19,35 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  29 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,55 

6,45 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):93,55 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,45 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):96,77 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,23 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  30 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,77 

3,23 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 31 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):97,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,70 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):97,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,70 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  30 

Votos:  7 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

81,08 

18,92 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):81,08 Outras Alternativas/Não = 7 Porc.(%): 18,92 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  33 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,19 

10,81 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):89,19 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 10,81 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 37 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  34 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,44 

5,56 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):94,44 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,56 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  32 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,89 

11,11 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):88,89 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 11,11 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  28 

Votos:  8 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

77,78 

22,22 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):77,78 Outras Alternativas/Não = 8 Porc.(%): 22,22 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  33 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,67 

8,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):91,67 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 8,33 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  34 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,44 

5,56 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):94,44 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,56 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  34 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,44 

5,56 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 36 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  35 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,59 

5,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):94,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,41 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  35 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,59 

5,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):94,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,41 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  28 

Votos:  9 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

75,68 

24,32 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):75,68 Outras Alternativas/Não = 9 Porc.(%): 24,32 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  35 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,59 

5,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):94,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,41 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):97,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,70 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 37 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  33 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,67 

8,33 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):91,67 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 8,33 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  30 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

83,33 

16,67 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):83,33 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 16,67 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  32 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,89 

11,11 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):88,89 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 11,11 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  32 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,89 

11,11 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):88,89 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 11,11 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  35 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,22 

2,78 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):97,22 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,78 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  35 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,22 

2,78 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 36 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  30 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

85,71 

14,29 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):85,71 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 14,29 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  29 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

82,86 

17,14 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):82,86 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 17,14 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  24 

Votos:  11 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

68,57 

31,43 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):68,57 Outras Alternativas/Não = 11 Porc.(%): 31,43 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  31 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,57 

11,43 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):88,57 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 11,43 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  31 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,57 

11,43 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):88,57 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 11,43 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  32 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,43 

8,57 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 35 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3293 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direito Previdenciário- 9ºD 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  27 

Votos:  10 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

72,97 

27,03 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):72,97 Outras Alternativas/Não = 10 Porc.(%): 27,03 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  26 

Votos:  11 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

70,27 

29,73 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 26 Porc.(%):70,27 Outras Alternativas/Não = 11 Porc.(%): 29,73 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  24 

Votos:  13 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

64,86 

35,14 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 24 Porc.(%):64,86 Outras Alternativas/Não = 13 Porc.(%): 35,14 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  28 

Votos:  9 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

75,68 

24,32 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):75,68 Outras Alternativas/Não = 9 Porc.(%): 24,32 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  33 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,19 

10,81 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):89,19 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 10,81 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  33 

Votos:  3 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

89,19 

8,11 

2,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 37 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3294 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direitos Difusos e Coletivos- Tutelas Coletivas- 9ºA 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  32 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,12 

5,88 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):94,12 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,88 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  32 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,12 

5,88 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):94,12 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,88 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  32 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,12 

5,88 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):94,12 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,88 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  31 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,18 

8,82 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 34 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3295 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direitos Difusos e Coletivos- Tutelas Coletivas- 9ºB 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  32 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,12 

5,88 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):94,12 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,88 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  30 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,24 

11,76 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):88,24 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 11,76 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  29 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

85,29 

14,71 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 29 Porc.(%):85,29 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 14,71 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  30 

Votos:  4 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

88,24 

11,76 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):88,24 Outras Alternativas/Não = 4 Porc.(%): 11,76 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  32 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,12 

5,88 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):94,12 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,88 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  28 

Votos:  5 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

82,35 

14,71 

2,94 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 34 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3296 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Direitos Difusos e Coletivos- Tutelas Coletivas- 9ºD 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  32 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

86,49 

13,51 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):86,49 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 13,51 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  34 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,89 

8,11 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):91,89 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 8,11 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  32 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

86,49 

13,51 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 37 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3297 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Penal I- 9ºA 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 33 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 33 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 33 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 33 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 33 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  30 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,91 

9,09 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 33 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3298 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Penal I- 9ºB 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 33 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 33 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  32 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,97 

3,03 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):96,97 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,03 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 33 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 33 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,91 

6,06 

3,03 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 33 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3299 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Penal I- 9ºD 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):97,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,70 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  35 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,59 

5,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):94,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,41 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):97,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,70 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  32 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

86,49 

13,51 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 37 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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Código Nome da Enquete D. Inicio D. Fim 

3300 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Cível II- 9ºA 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  34 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,14 

2,86 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):97,14 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,86 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  33 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,29 

5,71 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):94,29 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,71 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  34 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,14 

2,86 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):97,14 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,86 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  32 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,43 

5,71 

2,86 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 35 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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3301 Avaliação Institucional-Corpo Docente - 1º semestre de 2020 -Prática Forense Cível II- 9ºB 03/08/20 31/08/20 
 

1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  31 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,94 

6,06 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):93,94 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,06 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  28 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,85 

15,15 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):84,85 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 15,15 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  27 

Votos:  6 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

81,82 

18,18 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 27 Porc.(%):81,82 Outras Alternativas/Não = 6 Porc.(%): 18,18 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  28 

Votos:  5 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

84,85 

15,15 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 28 Porc.(%):84,85 Outras Alternativas/Não = 5 Porc.(%): 15,15 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  30 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,91 

9,09 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 30 Porc.(%):90,91 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 9,09 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  30 

Votos:  2 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

90,91 

6,06 

3,03 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 33 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  35 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,59 

5,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):94,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,41 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  34 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,89 

8,11 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):91,89 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 8,11 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  34 

Votos:  3 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

91,89 

8,11 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):91,89 Outras Alternativas/Não = 3 Porc.(%): 8,11 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 37 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  32 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,12 

5,88 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):94,12 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,88 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  33 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,06 

2,94 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):97,06 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,94 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  33 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,06 

2,94 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 34 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  33 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,06 

2,94 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):97,06 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,94 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  33 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,06 

2,94 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):97,06 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,94 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  32 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,12 

5,88 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 34 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):97,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,70 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  35 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,59 

5,41 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):94,59 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 5,41 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  36 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,30 

2,70 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):97,30 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,70 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 37 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 37 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  35 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

94,59 

5,41 

Altern.: Adequado 

Altern.: Excessivo 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 37 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  34 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,14 

2,86 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):97,14 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,86 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  34 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,14 

2,86 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):97,14 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,86 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  34 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,14 

2,86 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 35 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  33 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,06 

2,94 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):97,06 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,94 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  33 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,06 

2,94 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 33 Porc.(%):97,06 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,94 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos: 34 Porc.(%): 100,00 Altern.: Adequado 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 34 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 36 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 36 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  35 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,22 

2,78 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):97,22 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,78 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 36 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 36 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 36 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos: 36 Porc.(%): 100,00 Altern.: Adequado 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 36 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  34 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,14 

2,86 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):97,14 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,86 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  34 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,14 

2,86 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):97,14 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,86 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  34 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,14 

2,86 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):97,14 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,86 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  34 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,14 

2,86 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 35 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos:  32 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,97 

3,03 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):96,97 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,03 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos:  32 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,97 

3,03 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 32 Porc.(%):96,97 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 3,03 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  31 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,94 

6,06 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):93,94 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,06 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos:  31 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,94 

6,06 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):93,94 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,06 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos:  31 

Votos:  2 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

93,94 

6,06 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 31 Porc.(%):93,94 Outras Alternativas/Não = 2 Porc.(%): 6,06 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos:  32 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

96,97 

3,03 

Altern.: Adequado 

Altern.: Insuficiente 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 33 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 
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1 - 1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

2 - 2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

3 - 3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

Votos:  34 

Votos:  1 

Porc.(%): 

Porc.(%): 

97,14 

2,86 

Altern.: Sim 

Altern.: Não 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 34 Porc.(%):97,14 Outras Alternativas/Não = 1 Porc.(%): 2,86 Conceito(se houver): - 

4 - 4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

5 - 5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Sim 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 35 Porc.(%):100,00 Outras Alternativas/Não = 0 Porc.(%): 0,00 Conceito(se houver): - 

6 - 6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

Votos: 35 Porc.(%): 100,00 Altern.: Adequado 

Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim = 0 Porc.(%):0,00 Outras Alternativas/Não = 35 Porc.(%): 100,00 Conceito(se houver): - 



 

 


